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#ZNANJE, BRZINA I TIMSKI DUH OBILJEŽILI INOVATIVNI PROJEKT ISTARSKE ŽUPANIJE#

Pobjedom ekipe Oksimoroni iz Gimnazije Pula završeno je veliko finale kviza „45 minuta“,

inovativnog projekta Istarske županije, koji je ove godine po prvi put okupio srednjoškolce iz

cijele Istre kroz dinamično online natjecanje u znanju. Drugo mjesto osvojila je ekipa Gortanovci

iz Srednje škole „Vladimir Gortan“ Buje, dok je treće mjesto pripalo ekipi Vučica i tri praščića iz

Gimnazije Pula.

Natjecanje je trajalo od ožujka do svibnja, jednom tjedno u trajanju od 45 minuta. Svaku školu

predstavljalo je više četveročlanih ekipa, ukupno njih 27 iz 8 srednjih škola, koje su odgovarale

na dvadeset pitanja iz područja opće kulture, znanosti, povijesti, geografije, filma, glazbe i

književnosti, uz obavezne lokalne istarske teme. Kviz je uključivao i vizualne sadržaje, a vodio

ga je poznati kvizaš i televizijski voditelj Joško Lokas putem video prijenosa, čime se

sudionicima pružao doživljaj sličan televizijskom kvizu.

Bodovanje se temeljilo na točnosti i brzini odgovora, a kroz ciklus natjecanja formirao se

poredak ekipa. Nakon devet online kviza, na finalu je sinoć sudjelovalo 18 ekipa: Papaja

(Turističko-ugostiteljska škola Antona Štifanića Poreč), Vučica i tri praščića (Gimnazija Pula),

TETRA (Gospodarska škola – Istituto professionale Buje, Izdvojeni odjel Umag), Gortanovci

(Srednja škola „Vladimir Gortan“ Buje), Oksimoroni (Gimnazija Pula), ORDO VICTORIS

(Gospodarska škola – Istituto professionale Buje, Izdvojeni odjel Umag), TELEFON LISICA

(Srednja škola Mate Blažine Labin), Fantastic Four (Strukovna škola Eugena Kumičića Rovinj),

Kit Kat klan (Gimnazija Pula), BITANGE I PRINCEZE (Gospodarska škola – Istituto

professionale Buje, Izdvojeni odjel Umag), P.U.M.A. (Srednja škola Mate Blažine Labin), Goblin

gang (Gimnazija Pula), Tetragon (Gimnazija Pula), Družina (Gimnazija Pula), Pulapromet

koalicija (Gimnazija Pula), Filip Tariković (Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile Pazin), Dora

istražuje Boljun (Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile Pazin) i PISA (Gimnazija i strukovna

škola Jurja Dobrile Pazin).

Završnici održanoj u Coworking centru Pula prisustvovao je i istarski župan Boris Miletić u

pratnji pročelnika Upravnog odjela župana Ivana Glušca te pročelnice Upravnog odjela za

obrazovanje, sport i tehničku kulturu Patricije Percan.

„Drago mi je što vas mogu pozdraviti u ime Istarske županije i zahvaliti svima vama na

sudjelovanju u ovom našem zajedničkom projektu, gdje možete na temelju svog znanja osvojiti

vrijedne nagrade. Čestitam vam na vrlo kreativnim imenima timova – to me zaista ugodno

oduševilo. Već samim time pokazujete da ste mladi duhom, pametni i spremni večeras ukrstiti

svoje znanje. A kao što se u sportu kaže: neka pobijedi najbolji! Naša misija i vizija bila je

pokazati da opće znanje nije nešto „old school“, nego da je itekako cool. Želim vam puno

koncentracije, jer ona je u kvizovima uvijek presudna. Često se dogodi da odgovor znate, ali

zbog napetosti i stresa ostane „na vrhu jezika“. Nadam se da će takvih trenutaka večeras biti što

manje. Sretno svima i još jednom čestitam!“, poručio je župan Boris Miletić natjecateljima.

Završnicu natjecanja vodio je, također, Joško Lokas, koji je izrazio veliko zadovoljstvo

sudjelovanjem u projektu.

„Ovo je fantastična ideja i drago mi je da je Istarska županija prepoznala njezinu vrijednost.
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Volio bih da ovaj projekt postane svojevrsni testni model za cijelu Hrvatsku i da se u njega

uključe i druge županije. Učenici su ga odlično prihvatili, sudjelovalo je 8 škola i 27 ekipa, a

najvažnije je da ih ovakav format potiče na razgovor, razmišljanje i zajedničko donošenje

zaključaka. Cijeli svoj život podredio sam kvizovima i meni je ovo nekakva nevjerojatna

nadogradnja“, poručio je Lokas.

Istarska županija kontinuirano ulaže u obrazovanje, od infrastrukturnih projekata i unapređenja

školskih prostora do stvaranja novih prilika za razvoj znanja, kreativnosti i kompetencija mladih

generacija. Projekti poput kviza „45 minuta“ potvrđuju da su ulaganja u obrazovanje, uz

infrastrukturne projekte i unapređenje školskih uvjeta, ujedno i ulaganja u znanje i budućnost.

Projekt „45 minuta“ pokrenut je s ciljem popularizacije znanja među mladima te stvaranja

modernog, interaktivnog i poticajnog prostora za učenje, suradnju i razvoj timskog duha.

Najbolje ekipe i njihovi mentori osvojili su vrijedne nagrade – poklon bonove, koje je

pobjednicima uručio župan Miletić. Cinema Studio Production prvoplasiranu ekipu i mentora

nagradila je prisustvovanjem snimanju kviza „Superpotjera“, dok Istarska županija financira

odlazak i jedno noćenje u Zagrebu za učenike i mentora.

Atmosferu finalne večeri obilježili su znanje, brzina, natjecateljski duh i odlična energija, a

projekt „45 minuta“ već je u svom prvom izdanju pokazao kako mladi u Istri imaju izniman

potencijal, motivaciju i želju za novim, njima zanimljivim izazovima. (iPress)
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